

По инициативе Минобразования Чувашии на базе Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова прошли слушания проекта федерального закона «О полиции».

Более 100 студентов и преподавателей четырех вузов республики: Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова, Чебоксарского кооперативного института, Филиала Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета и Филиала Российского государственного социального университета обсудили проект, высказали свои замечания и предложения к законопроекту.

Модераторами выступили заместитель министра юстиций Чувашской Республики Дмитрий Сержантов, декан юридического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова Елена Иванова, ведущий специалист-эксперт Минобразования Чувашии Анна Головина и доцент кафедры теории истории государства и права Лариса Зиновьева.

Студенты вузов Чувашии проявили социальную ответственность и подготовили ряд предложений к законопроекту «О полиции». В частности, молодые люди отметили, что ряд статей нуждается в серьезной доработке для обеспечения высокой профессиональной подготовки сотрудников, их надежной социальной защищенности. Ряд выступающих отметили декларативность законопроекта, в котором предусматривается введение дополнительных подзаконных актов, что не соответствует требованиям, предъявляемым основным законам Российской Федерации.

Участники обратили внимание на отсутствие структуры ведомств, что говорит об отсутствии четкого разделения функций в органе, а так же на несоответствие некоторых норм законопроекта Конституции Российской Федерации. Так же в ходе обсуждения был выявлен ряд неточностей и противоречий в проекте.

Резолюция обсуждения будет проанализирована и направлена в Министерство юстиций Чувашской Республики для включения в перечень предложений по данному законопроекту от Чувашской Республики.

**Справочно.** Проект федерального закона «О полиции» подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 февраля 2010г. № 208 «О некоторых мерах по реформированию Министерства внутренних дел Российской Федерации». Он появился в рамках реформы министерства внутренних дел, объявленной президентом Дмитрием Медведевым в 2009 году. В августе этого года законопроект был вынесен на широкое обсуждение граждан России и вызвал большой общественный интерес. На сегодняшний день на официальном сайте, посвященном обсуждению законопроекта [www.zakonoproekt2010.ru](http://www.zakonoproekt2010.ru) опубликовано свыше 18 000 комментариев.